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Projekt wspotfinansowany przez Unie Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
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Nazwa projektu: VWzmocnienie atrakcyjnosci inwestycyjnej Gminy Kotbaskowo poprzez kompleksowe
uzbrojenie terendw inwestycyjnych w m. Roséwek w obrebie Kamieniec

Kotbaskowo, dn. 01.08.2022 r.

Wszyscy wykonawcy
Odpowiedz na pytania ztozone w dniu 25.07.2021 r.

Dot. postepowania przetargowego pn.: ,Wzmocnienie atrakcyjnosci inwestycyjnej Gminy
Kotbaskowo poprzez kompleksowe uzbrojenie terenéw inwestycyjnych w m. Rosoéwek w
obrebie Kamieniec”

Pytanie nr 1:
Dot.D-04.07.01a

Zgodnie ze specyfikacjg do mieszanki AC 22 P na KR 4 nalezy stosowac asfalt drogowy 50/70. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie asfaltu 35/50? Wplynie to na poprawe wiasciwosci
mechanicznych mieszanki.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszych zmian.

Pytanie nr 2:
Dot.D-05.03.05b

Zgodnie ze specyfikacjg do mieszanki AC 16 W na KR 4 nalezy stosowaé asfalt drogowy 50/70. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie asfaltu 35/50? Wplynie to na poprawe wiasciwosci
mechanicznych mieszanki.

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszych zmian.

Pytanie nr 3:
Dot.D-05.03.13a

Zgodnie ze specyfikacjg do mieszanki SMA 11 na KR 4 nalezy stosowac asfalt modyfikowany PMB
45/80-65. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie asfaltu PMB 45/80-55? Zastosowanie asfaltu
PMB 45/80-55 réwniez gwarantuje uzyskanie odpowiednich wiasciwo$ci mieszanki SMA dla kategorii
ruchu KR 4.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszych zmian.

Pytanie nr 4:

Materace gabionowe 2,02,0*0,17m opisane w SST plecione wykonane z drutu ocynkowanego
zabezpieczonego powtokg antykorozyjng gr. min. 4,5mm i o oczkach 5x10cm sg niemozliwe do
wykonania z uwagi grubosc¢ drutu. Prosimy o zmiang materacy na materace 2,0x1,0x0,17m plecione
drut 2,2/3,2mm ZnAL=PVC oczko 6x8cm w ilosci 56 szt.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszych zmian.
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Pytanie nr 5:

Brak na rynku geosiatki przeciwerozyjnej opisanej w SST W zwigzku z powyzszym, czy mozna
zastgpi¢ jg biokompozytem z nasionami traw 20/20 kN/m,bio fsr 20/20 (geosiatka +biowtdknina
+nasiona traw)?

Odpowiedz na pytanie nr 5
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszych zmian.




